



13.03.2016 г. Исх.№ сд/216

Президенту
Самарской региональной общественной
организации «Федерация дзюдо»

МОТЫНГЕ И.А.

Уважаемый Иван Анатольевич!

Международный фонд дзюдо искренне поздравляет Вас по случаю успешного выступления **Ислама Яшуева** и **Ислама Хаметова** на Открытом турнире Африки в г.Касабланка.

Серебряная и бронзовая медали, завоеванные в Марокко, это серьезное достижение, достойное глубокого уважения. Успех Ваших спортсменов свидетельствует о том внимании, которое уделяется развитию дзюдо в регионе, и является залогом будущих успехов на соревнованиях самого высокого уровня таких, как Чемпионаты Европы, мира и Олимпийские Игры.

С уважением,
Президент МФД

А.Ротенберг